

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА імені ЛЕСІ УКРАЇНКИ
ВІДДІЛ ДОВІДКОВО-БІБЛІОГРАФІЧНОЇ ТА
ІНФОРМАЦІЙНОЇ РОБОТИ

Видатні історики України
Вип. 5.

В'ячеслав Липинський: постать на тлі доби



(1882–1931)

Бібліографічний покажчик літератури



Київ 2007

Черговий випуск серії біобібліографічних нарисів “Видатні історики України” видано бібліографічним покажчиком “В’ячеслав Липинський: постать на тлі доби,” який присвячено видатному українському історику, політику, дипломату і філософу.

Видання містить статтю про життєвий і творчий шлях вченого, бібліографію його творів та літератури про життя і діяльність.

Власні праці науковця розміщені за схемою: повне зібрання творів, твори (в хронологічному порядку – за роками видання), окремі видання, публікації із періодичних видань та збірників (в алфавітному порядку).

Матеріали про життя і діяльність розташовані за алфавітом авторів або назв публікацій.

Допоміжний апарат посібника включає «Іменний покажчик», де в алфавітному порядку подаються всі прізвища, які зустрічаються в бібліографічному описі.

Основними джерелами пошуку літератури були електронні каталоги бібліотек:

Публічної бібліотеки імені Лесі Українки:

<http://sfas.lukl.kiev.ua:8000/F>.

Національної парламентської бібліотеки України:

<http://www.nplu.kiev.ua/>

Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського:

<http://www.nbuv.gov.ua/>

Видання розраховане на викладачів, студентів, учнів, бібліотечних працівників та всіх, хто цікавиться історією України.

Бібліограф-укладач, комп’ютерний набір та художнє оформлення – Л. П. Яременко

Редактор – А. М. Кравченко

Технічний редактор – Л. В. Проценко

Відповідальна за випуск – М. О. Залепа

Телефон для довідок: 486-01-46

e-mail: reference@lukl.kiev.ua

В'ячеслав Липинський: постать на тлі доби

До 125-річчя від дня народження
(1882—1931)

*Без власної Української Держави не може
бути Української Нації, а без Української Нації
не може бути на Українській Землі
людського громадського життя...*

В. Липинський

В історії української нації чимало постатей, які за своїм духовним потенціалом набагато випередили час. Незважаючи на складність долі, невизнання за життя, нездійснені задуми, передчасний кінець і довге забуття, ці люди зуміли залишити нащадкам світло свого патріотизму, віру й твердість переконань. Духовний подвиг здійснили вони не для слави й визнання, а з великої внутрішньої потреби. Серед них – В'ячеслав Казимирович Липинський - відомий в Україні як визначний історик і політолог, політик і дипломат, філософ і публіцист, ідеолог українського монархізму, громадсько-політичний діяч, поляк за походженням, а за своїм світоглядом, сутністю, діяннями упродовж усього свого життя — Великий українець.

Представник правого флангу українського політичного життя початку ХХ століття, він фактично один репрезентував цілу течію в національному русі і став засновником державницької школи в українській історіографії.

В'ячеслав (Вацлав) Казимирович Липинський народився 5 квітня 1882 року у селі Затурцях на Волині в сім'ї шляхтича-поміщика. Липинські відомі в Україні (зокрема на Поділлі) з першої половини XVIII століття. За словами В. Липинського, його мати – Клара походила з роду Рокицьких, батько – Казимир «оселився на Волині в с. Затурцях які він одідичив по своїй матері з волинського шляхетського роду Бечковських».

Початкову освіту В'ячеслав здобув у Луцьку, а середню – у 1-й класичній гімназії у Києві (1902). В. Липинському, на відміну від багатьох українських політиків, поталанило здобути блискучу європейську освіту. Він закінчив Краківський університет і Женевську вищу школу.

Ще у шкільні роки інтерес до українознавства він поєднав з практичною участю у просвітницьких, гімназійних громадах. Юнак швидко виявив концептуальну ясність світогляду з визначальним поглядом на необхідність відродження правової Української держави, своєрідний прототип створення якої він бачив у спробі наших предків під проводом Богдана Хмельницького.

Наукову діяльність В. Липинський розпочав історичною розвідкою про Данила Братковського, надрукованою у "Літературно-науковому віснику" (1909).

Окремими виданнями вийшли його праці "Шляхта на Україні", "З подій на Україні"(1909-1912). Водночас з'явилися і публікації в "Записках Наукового Товариства ім. Т. Шевченка" у Львові, дійсним членом якого він був.

Ставши українським патріотом, В'ячеслав Казимирович не тільки не поривав зв'язків із польською шляхтою Правобережжя, а й залучав її до українства, до українського національного руху. Думки, щирі й палкі виступи В. Липинського знайшли відгук у серцях багатьох із нащадків колись українських, але століттями ополячених шляхетських родів (Богдан Ярошевський, Людвик Сідлецький (Сава Крилач), Франциска Вольська та ін.). Утім, йому не вдалося пробудити український дух власної сім'ї, що стало для нього особистою трагедією. Дружина В'ячеслава (Шумінська, побралися 1906 року), а згодом під її впливом і дочка Єва оголосили себе польками. Це призвело до відчуження між ними.

У передвоєнні роки В. Липинський заявив про себе як оригінальний український політик. В часи, коли національний рух був чи не поспіль соціалістичним, він розпочав пропаганду ідеї незалежності України. В 1911 році на раді політичних емігрантів з Наддніпрянщини (м. Львів) В'ячеслав Казимирович висунув власну програму українського монархізму: виступав за Українське королівство з конституційно-демократичною формою правління. Питання вибору династії, за В. Липинським, мали вирішувати майбутні українські конституційні збори.

Перша світова війна застала вченого на хуторі Русалівські Чагарі на Київщині. Тут він розпочав роботу над фундаментальним твором "Історія України". Воєнна розруха не тільки перервала її, але й своїм вогненным крилом знищила і хутір, і рукописи. Окремі студії поновлені автором і видані пізніше фрагментарно в збірнику "З подій на Україні", "Записках Наукового Товариства ім. Т. Шевченка" у Львові та "Літературно-науковому віснику" в Києві.

В. Липинського як офіцера запасу мобілізували до російської армії й невдовзі за станом здоров'я відправили до резервного кавалерійського полку, що перебував у Полтаві. Там, у період Лютневої революції 1917 року В'ячеслав Казимирович успішно формує кінну українізовану частину, але, не отримавши підтримки з боку Генерального Секретаріату у військових справах Центральної Ради, фактично залишається поза активним державотворчим життям. Тоді ж у Полтаві навколо В. Липинського виникає гурток поміщиків, заможних селян та інтелігентів (М. Боярський, Л. Климів, С. Шемет, В. Шкляр, В. Андрієвський та ін.), опозиційно настроєних до соціалістичного курсу Центральної Ради. Вони утворили Українську демократично-хліборобську партію, програму якої склав В. Липинський. Основний її зміст— державна незалежність України та збереження приватної власності на землю.

Навесні 1918 року В'ячеслав Казимирович стає послом Української держави у Відні. Як свідчать сучасники, В. Липинський на цій посаді виявив неабиякі дипломатичні здібності. Він провів обмін ратифікаційними грамотами Брестської

мирної угоди з Німеччиною, Болгарією і Туреччиною, провадив довгі й складні переговори з австрійським урядом про долю української Східної Галичини. Залишався послом і в часи Української Народної Республіки. Як згадує Д. Дорошенко, коли В. Липинський побачив, що дійсність перевершила всі найгірші побоювання, коли зник усякий лад і запанувала анархія, замість інтересів держави узяли верх партійні інтереси: особисті амбіції різних "головних" і "неголовних" отаманів, тож не зміг він довше залишатися послом і прикривати своїм іменем різні безглузді й злочинні розпорядження уряду Директорії, а тому влітку 1919 року емігрував. Спершу жив в Австрії. Упродовж 1926—1929 років керував кафедрою історії української державності в Українському науковому інституті в Берліні. В 1920 році видав історичну монографію "Україна на переломі (1657—1659)" — замітки до історії українського державного будівництва в XVII столітті.

В. Липинський заглиблюється в найгероїчніші, з його погляду, сторінки історії; він розглядає історичну реальність у сукупності всіх суспільних процесів, у конкретній повноті. Не абсолютизуючи зовнішні виявлення явищ та фактів, аналізує їх як причини й наслідки поведінки конкретних людей і цілих народів у суспільно-політичній взаємодії.

Державотворчість і приватна власність на землю, на думку В. Липинського, — "визначальні напрямки самовизначення й розвитку нації". Тому не випадкові його симпатії до хлібороба як матеріальної та духовної сили, що має забезпечити автономне існування українського суспільства. Перебуваючи в еміграції, він створює Український союз хліборобів-державників, а своїм фундаментальним політологічним роздумам дає назву "Листи до братів-хліборобів".

Учений робить поліфонічний огляд діяльності Української Народної Республіки з усіма драматично-трагічними подіями її зруйнування, української політичної еміграції та розриву зв'язків останньої з народом. Він показує розкол на ворогуючі групи, які не змогли знайти розумних компромісів в ім'я досягнення стратегічних цілей, за що було сплачено найдорожчим — втратою державності. Селянина В. Липинський розглядає не як хуторянина з його етнокультурологічною атрибутикою, а як свідомого громадянина держави, господаря, що продукує для її добра та незалежності найважливішу цінність — хліб. Він бачить селянина у нерозривній єдності з аграрною політикою держави, головним принципом якої має бути усвідомлення того, що володіння землею є не тільки правом, а й обов'язком.

Глибокі за науковою ерудицією, блискучі за формою "Листи до братів-хліборобів" сміливо можна віднести до класичних зразків української політографії, яку ми сьогодні тільки-но починаємо пізнавати уривками і без якої неможливо повною мірою усвідомити той історичний шлях, що його пройшла Україна в своїх пориваннях до державності.

Як полеміст В. Липинський не приймав прямолінійності думки. З парадоксальністю аргументації він примушує вірити в щирість його переконань і цілей. Саме такий спосіб викладу характерний для праці "Релігія і церква в історії України".

В. Липинський розглядає найскладніший, найменш досліджений аспект проблеми: відношення релігії до політики в різних типах держави. В одних з них політики намагаються зробити релігію знаряддям в своїх руках; у других — взагалі відкидається потреба в релігії; в третіх — релігія є органічним елементом суспільної організації, спроможним своїм авторитетом зміцнити державні завдання, гуманізувати їх.

В одній зі своїх останніх статей "Хам і Яфет" В. Липинський емоційно закликає зрозуміти джерело гірких сторінок нашого далекого й близького минулого: "Єсть в нашій історії матеріал для легенд... — Але поруч: море хамства, і то, на жаль, тріумфуючого хамства. Хамство це мусить пізнати без страху, до самого коріння, кожний не трус, не позер, не фразер; кожний, хто любить Україну. Пізнати не на те, щоб над Україною по-хамськи насміхатись, а щоб її любов'ю синівською з пониження піднести, перемігши хамство кругом себе і перш за все в собі".

В'ячеслав Липинський сказав нелегкі ці слова... І вони дійшли через молох забуття й заборон, через байдужість і складності життя, щоб принести плоди, вимріяні Великим Українцем у довгих роках його ностальгічної розлуки з Вітчизною.

Важка недуга — туберкульоз легенів, що переслідував В. Липинського багато років, обірвала його життєвий шлях 14 червня 1931 року в санаторії Віннервальд, поблизу Відня. Згідно із заповітом, його було поховано у родинному маєтку в селі Затурці на Волині. На віднайденій ентузіастами і поновленій могилі встановлений дубовий хрест з фотографією та написом: "В'ячеслав Липинський (1882—1931). Видатний учений та громадсько-політичний діяч України". Вітчизна, котру він любив понад усе, повертає йому як одному з кращих своїх синів пам'ять і тепло рідної землі.

Хоч твори В. Липинського видавались за кордоном мізерними тиражами, там їх знають і гідно оцінюють внесок мислителя у розвиток суспільної думки. У Філадельфії функціонує Східно-Європейський дослідний інститут ім. В. Липинського. Його ім'я науковці вшановують не випадково, адже, на думку історика В. Кучабського (діаспора), найвищого злету український дух дістав у постатях Т. Шевченка, Б. Хмельницького й В. Липинського.

В Україні довгі десятиліття ті поодинокі примірники творів, що дістались сюди, зберігались у спеціальних фондах, доступ до яких мали навіть далеко не всі професіонали-дослідники. Сьогодні пробуджується інтерес до спадщини одного з основоположників української державотворчої теорії. У Києві створена перша молодіжна історико-філософська студія ім. В. Липинського, що об'єднує науковців-істориків, філософів, філологів. Вона займається вивченням та поширенням політичних концепцій вченого, твори якого набувають особливого значення в сучасний період, коли український народ розбудовує правову суверенну цивілізовану Українську державу.

Цього року виповнилося 125 років від дня народження В'ячеслава Липинського (1882-1931) - одного із найбільш оригінальних і, певно, одного із найбільш контroversійних українських мислителів ХХ ст.

Тому цілком зрозумілий був інтерес до В. Липинського серед мислячих українців як у минулому, так і сьогодні. Те, про що він писав більш ніж 80 років тому, залишається злободенним і понині. Навіть сьогодні, уважно читаючи основну політологічну працю мислителя «Листи до братів-хліборобів», не перестаєш дивуватися наскільки він глибоко бачив корінь українських суспільно-політичних проблем і навіть «передбачав» сучасну політичну ситуацію в Україні. Чимало ідей В. Липинського не втратили свою актуальність і сьогодні. Більше того, події останнього часу в Україні ніби підтверджують правоту думок мислителя.

У свій час В'ячеслав Липинський писав: “Я хочу, щоб була Україна, щоб був український державний лад на моїй рідній землі, і знаю, що як не буде України, як не буде нашої Української держави, то я і нащадки мої, не зможемо на своїй землі по-людськи жити”. І це не було пустопорожнім гаслом. Цій ідеї він був вірним упродовж усього свого життя, робив усе можливе, щоб постала незалежна Українська держава.

В'ячеслава Липинського поет Євген Маланюк називав «Кантом української політичної думки». І це визначення не нівелюється часом. Хіба що варто не забувати й про практику діянь мислителя, котрий був і дипломатом, і політичним лідером. Тому його настанови й застороги варто б почути сьогодні: «Ніхто нам не збудує держави, коли ми самі її собі не збудуємо, і ніхто за нас не зробить нації, коли ми самі нацією не схочемо бути...» (із «Листів до братів-хліборобів»).



Основні видання творів В. К. Липинського

1. Липинський В. Повне зібрання творів, архів, студії: [У 25 т.] / Схід.-Європ. дослід. ін-т ім. В. К.Липинського; За заг. ред. Залуцького Р., Зиблікевич Є. - [К.]; Філядельфія; Пенсильванія,... - . - (Твори).
Т. 2: Участь шляхти у великому українському повстанні під проводом гетьмана Богдана Хмельницького / [Ред. тому Білас Л. Р.]. - 1980. - 638 с. - Імен. покажч.: С. 611-637.
2. Липинський В. [Повне зібрання творів, архів, студії: У 25 т.] / Схід.-Європ. дослід. ін-т ім. В.К. Липинського; Ред. Я. Пеленський. - К.; Філадельфія, 1994 - . - (Студії).
Т. 1: Історико-політологічна спадщина і сучасна Україна. - 1994. - 284 с.: портр. - Бібліогр. в підряд. приміт.
3. Липинський В. Повне зібрання творів, архів, студії: [У 25 т.] / Ін-т Східноєвроп. дослідж. НАН України. Східноєвроп. дослід. ін-т ім. В.К. Липинського. - К.; Філядельфія,... - . - (Твори).
Т. 6: Політологічна секція, кн. 1: Листи до братів-хліборобів. Про ідею і організацію українського монархізму / Ред., авт. передм. Я. Пеленський. - 1995. - 470 с.: портр.
4. Липинський В. Повне зібрання творів, архів, студії: [У 25 т.] / Ін-т Європ. дослідж. НАН України; Голов. ред. Пеленський Я. — К.; Філадельфія: Смолоскип, 2003 - . - (Архів).
Т. 1: Листування, А-Ж / Ред. Залуцький Р., Пеленська Х. - 2003. - 959 с.: портр. - Покажч. : С. 941-959.
5. Липинський В. Твори. Архів. Студії / Схід.-Європ. дослід. ін-т ім. В.К. Липинського; За заг. ред. Є. Зиблікевича. — Філадельфія (Пенсильванія) : Б. в., ... - . - (Архів).
Т. 7: Листи Осипа Назарука до В'ячеслава Липинського / Ред. І. Лисяк-Рудницький. - 1976. — ХСVIII, 530, [2] с., [1] арк. портр. — Бібліогр. в підряд. приміт. — Покажч.: С. 510-530.
6. Липинський В. Твори. Архів. Студії / Схід.-Європ. дослід. ін-т ім. В.К. Липинського, Ін-т укр. археографії Укр. АН; [За заг. ред. Я. Пеленського]. - Філадельфія, ... - . - (Твори).
Т. 3: Історична секція: Україна на переломі, 1657-1659: Замітки до історії укр. держ. буд-ва в XVII столітті / Ред.: Л.Р. Білас і Я. Пеленський. - 1991. — LXX, 346 с.: іл., портр. — На обкл. назва тома.— Бібліогр. в приміт.: С. 237-317 і в підряд. приміт. — Імен. покажч. : С. 333-344.

7. Липинський В. Твори. Архів. Студії / Укр. правнича фундація та ін.; Ред. Я. Пеленський. - К.; Філадельфія, Східноєвроп. дослід. ін-т ім. В.К. Липинського, 1994 –
Т. 1: Студії. - 1994. - 284 с. - Бібліогр. у підряд. прим.

* * * *

8. Липинський В. В'ячеслав Липинський: З епістолярної спадщини: Листи до Д. Дорошенка, І. Кревецького, Р. Метика, О. Назарука, С. Шелухіна / Упоряд., авт. вступ. ст. Т. Осташко, Ю. Терещенко; [Відп. ред. В.А. Смолій]. - К.: Б. в., 1996. - 190, [9] с.: іл., портр. - Бібліогр.: С. 173-190.
9. Липинський В. Державна мовна політика в Україні у галузі загальної освіти та її реалізація у 20-ті роки / Харківський держ. пед. ун-т ім. Г.С. Сковороди // Збірник наукових праць. Сер. Історія та географія. - Х., 1999. - Вип. 3. - С. 100-106.
10. Липинський В. До українських хліборобів. // Історія полит. и правових учений : Хрестоматія. – Х., 1999. - С. 882-887.
11. Липинський В. Іван Богун. — [Львів: З друк. наук. т-ва ім. Т. Шевченка: Крип'якевич], Б.р.— [4] с. — (Історичні листки; Ч. 5).
12. Липинський В. Листи до братів-хліборобів //Дзвін. - 1995. - № 10. - С. 94-120.
13. Липинський В. Листи до братів-хліборобів : Про ідею і організацію укр. монархізму: Писані 1919-1926 р. - Нью-Йорк : Булава, 1954. - 470 с.
14. Липинський В. Нарис програми демократичної хліборобської партії // Історія полит. и правових учений: Хрестоматія. - Х., 1999. - С. 877-881.
15. Липинський В. Нарис програми Української демократичної хліборобської партії // В'ячеслав Липинський : історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 254-266.
16. Липинський В. Покликання «варягів», чи Організація хліборобів?: Кілька уваг з приводу ст. Е. Х. Чикаленка «Де вихід?». - [2-е вид.]. – Нью-Йорк: [Вид-во корпор. «Булава»], 1954. - 114 с.
17. Липинський В. Релігія і церква в історії України / [Передм. М. Слабошпицького; Ред. Лупій Л.]. - К.: Рада, 1995. - 96 с.
18. Липинський В. Релігія і церква в історії України // Політол. читання. - [К.], 1994. - № 2. - С. 223–266.

19. Липинський В. Релігія і церква в історії України / Центр суспіл. дослідж. ім. В.К. Липинського, Приват. багатопроф. п-во «Фотовідеосервіс». — К., 1993. — 126 с. — (Бібліотека Українця; № 2-4).
20. Липинський В. Релігія і церква в історії України. - [2-е вид., фотостатом]. - Нью-Йорк: [Вид-во корпор. «Булава»], 1956. — 111 с.
21. Липинський В. Релігія і церква в історії України (фрагменти) // Знаки часу. - К., 1999. - С. 93-117.
22. Липинський В. Століттями не зрушений Житомир // Кожному мила своя сторона. — Житомир, 1997. — С. 86–91.
23. Липинський В. Україна на переломі (1657—1659): Замітки до історії укр. держ. буд-ва в XVII ст. / Упоряд. Ю. Шаповал // Дзвін. - 1995. - № 9. - С. 103—135.
24. Липинський В. Україна на переломі, 1657-1659: Замітки до історії укр. держ. буд-ва в XVII ст. — [2-е вид.]. — Відень: [Вид-во корпор. «Булава»], 1920. — 304 с.: іл.
25. Липинський В. Україна на переломі, 1657-1659. - (Репринт. вид.). - К.: Дніпро: Укр. Всесвіт. Координац. Рада, 1997. - XIV, 304 с.: іл., портр.
26. Липинський В. Універсалізм у хліборобській ідеології. // Вячеслав Липинський : історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 267-275.
27. Липинський В. Филип Орлик. - [Львів: З друк. наук. т-ва ім. Т. Шевченка: Крип'якевич], Б.р. - [4] с. - (Історичні листки; Ч 7).
28. Липинський В. Хам і Яфет. Націоналізм, патріотизм і шовінізм. Донцов і Липинський. Народи поневолені і народи недержавні // Сучасність. - 1992. - № 6. - С. 63-85.

Бібліографія

29. Струтинська А. Бібліогр. покажчик до писань В. Липинського // Дзвони. - 1933. - № 6.



Література про життя та діяльність В. К. Липинського

30. Андрусяк Т. Вплив творчості Михайла Драгоманова на формування правових поглядів В'ячеслава Липинського : (До питання про неперервність процесу розвитку української правової думки) / Т. Андрусяк // В'ячеслав Липинський : історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. – Т. 1. - С. 115-118.
31. Бебик В. Політико-дипломатична діяльність В'ячеслава Липинського : уроки для сьогодення / В. Бебик, О. Самойленко // Політика і час. -2007. - № 4. - С. 32-35.
32. Бебик В. Територіальний патріотизм – передумова державотворення: (звертаючись до поглядів В'ячеслава Липинського) / В. Бебик, О. Самойленко // Віче. – 2007. - № 4. - С. 65-67.
33. Білас Л. В. Липинський і "територіалізм" / Л. Білас // Сучасність. - 1962. - № 2, 3.
34. Білас Л. В'ячеслав Липинський — історик / Л. Білас // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. – Т. 1. - С. 30-41.
35. Буравченков А. Деякі аспекти дипломатичної діяльності В'ячеслава Липинського в період Гетьманату (1918) / А. Буравченков, Т. Заруда // В'ячеслав Липинський : історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). – К.; Філадельфія, 1994. – Т. 1. - С. 181-189.
36. Бурлачок В. Ф. Соціологія політики В. Липинського / В.Ф. Бурлачок // Соціол. думка України. — К., 1996.
37. Варгатюк С. Проблеми міжнародних відносин України крізь призму поглядів вітчизняних політиків і дипломатів кінця першої чверті ХХ ст. / С. Варгатюк // Людина і політика. - 2003. - № 3. - С. 48 - 60.
38. Веденєєв Д. В. Зовнішньо-політичні погляди та діяльність В'ячеслава Липинського / Д.В. Веденєєв // В'ячеслав Липинський : історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). – К.; Філадельфія, 1994. – Т. 1. – С. 195-197.
39. Верба І. В'ячеслав Липинський у науковій спадщині Наталі Полонської-Василенко / І. Верба // В'ячеслав Липинський : історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). – К.; Філадельфія, 1994. – Т. 1. - С. 190–194.

40. Вільчинський Ю. В ім'я волі і незалежності української нації / Ю. Вільчинський // Слово і час. — 1992. — № 12.
41. Вільчинський Ю. В'ячеслав Липинський до української нації через українську державу / Ю. Вільчинський // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). — К.; Філадельфія, 1994. — Т. 1. - С. 91-96.
42. Вільчинський Ю. Українська національна ідея в історії В. Липинського / Ю. Вільчинський // II Міжнародний конгрес українців: Філософія. - Львів, 1994.
43. Вінцковський Т.С. Політичні діячі України: 1917-2004 : Політичні портрети : Навчальний посібник / Т.С. Вінцковський. - Харків : Основа, 2005. - 111 с.
44. В'ячеслав Липинський — ідеолог українського державотворення: Зб. - Львів, 2001.
45. В'ячеслав Липинський — історик української козаччини та історіограф-державник // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 199–213.
46. Гаврильченко О. В. Липинський і хлібороби-демократи / О. Гаврильченко // Молода нація. - К., 1996. — № 2. - С. 16–21.
47. Галушко К. Парадокси консерватизму В'ячеслава Липинського / К. Галушко // Київ. старовина. - 2001. - № 3. - С. 119-126.
48. Галушко К. Ю. Консерватор на тлі доби: В'ячеслав Липинський і суспільна думка європейських “правих” / К.Ю. Галушко. - К.: Темпора, 2002. - 288 с.
49. Гатальська Н. Спадщина Липинських у Затурцях / Н. Гатальська // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 246–250.
50. Гелей С. Богдан Хмельницький як творець української державності в історичних працях В'ячеслава Липинського / С. Гелей // Україна: культурна спадщина, національна свідомість, державність. - Л., 1997. - Т. 3-4. - С. 32-57.
51. Гелей С. Українська народна республіка в оцінках ідеологів українського консерватизму – В'ячеслава Липинського та Василя Кучабського / С. Гелей; Львівська комерц. академія // Вісник. - Львів, 1998. - Т. 2, ч. 2-3. - С. 85-99.
52. Гирич І. В'ячеслав Липинський і Михайло Грушевський (До історії політ. та наук. стосунків) / І. Гирич // Михайло Грушевський : Зб. наук. праць і матеріалів Міжнар. ювіл. конф. - Львів, 1994. - С. 306-317.

53. Гирич І. В'ячеслав Липинський у довоєнний час (у світлі листування з культурними діячами України) / І. Гирич // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 143–149.
54. Гирич І. В'ячеслав Липинський - узасаднювач української державницької ідеї: [В. Липинський - мислитель і політичний діяч України] / І. Гирич // Історія в школах України.- 2005. - № 8, 9. - С. 44-47.
55. Гирич І. Перший український консерватор: Імператив державної самостійності за Липинським : [В'ячеслав Липинський- засновник модерного українського консерватизму й державницької школи історіографії] / І. Гирич // День. - 2003. - 13 верес. (№ 162). - С. 13.
56. Гирич І. Реабілітований епохою / І. Гирич // Голос України. - 1992. - 7 лип. - С. 4-5.
57. Гордієнко Л. М. Ідейні погляди В. Липинського на деякі питання історії України / Л.М. Гордієнко // Питання історії культури України. - К., 1995. - С. 101–111.
58. Гордієнко М. До нації через державу: Історичні постаті політичної думки: [Політичні погляди ідеолога укр. консерватизму В. Липинського] / М. Гордієнко // Україна і світ сьогодні. - 2003. - 5-11 квіт. - С. 5.
59. Гордієнко М. Хліборобсько-класократичні орієнтири В'ячеслава Липинського у контексті сучасності / М. Гордієнко // Розбудова держави. - 1998. - № 7/8. - С. 117-125.
60. Горелов М. В.Липинський і П. Скоропадський. Розрив стосунків: причини й наслідки / М. Горелов // Наук. записки. - К., 2004. - Вип.26. - С. 169-175.
61. Горелов М. Класократична Україна В'ячеслава Липинського / М. Горелов // Віче. — 1995. — № 10. — С. 80—90.
62. Горелов М.Є. В. Липинський як історик-славіст / М.Є. Горелов; Київський ун-т ім. Т. Шевченка // Вісник. Сер. Історія. - К., 1998. - Вип. 37. - С. 33-37.
63. Гошуляк І. В'ячеслав Липинський про релігію та церкву / І. Гошуляк // Іст. календар-2001. - 2001. - Вип. 7. - С. 249-251.
64. Гриневич В. Пам'яті великого монархіста: 72 роки тому помер В'ячеслав Липинський - український мислитель, історик і політик ХХ століття / В. Гриневич // Голос України. - 2003. - 19 черв. - С. 23.

65. Грицак Я. Іван Франко і В'ячеслав Липинський / Я. Грицак // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 121-128.
66. Гришко В. та ін. Вячеслав Липинський і його творчість / В. Гришко, М. Базілевський, П. Ковалів. - Нью-Йорк: Булава, 1961. - 85, [2] с.: портр.
67. Дашкевич Я. Хам чи Яфет: В'ячеслав Липинський і українська революція / Я. Дашкевич // Україна : наука і культура. - К., 1996. - Вип. 29. - С. 34-39.
68. Дві концепції української політичної думки. Вячеслав Липинський – Дмитро Донцов / [Уложив Г. Васькович]. - Б. м.: Накладом Ради оборони і допомоги Україні Укр. конгрес. комерц. Америки, 1990. - 203, [1] с.
69. Дембіцький Д. Дмитро Донцов і В'ячеслав Липинський / Д. Дембіцький // Наук. записки. - Тернопіль, 2003. - Вип. 2. - С. 44-47.
70. Державницькі погляди В. Липинського у загальноєвропейському контексті // Відродження української державності: проблеми історії та культури : Матеріали Міжнар. наук. конф. «Відродження... » (13–16 трав.1996 р.), Одеса. - Одеса, 1996. - Ч. 1. - С. 16-17.
71. Дмитрів І. В'ячеслав Липинський - "Кант української політичної думки": [В.К. Липинський – укр. політ. діяч, історик, соціолог, теоретик консерватизму. Публ. з нагоди 125-ї річниці з дня народження] / І. Дмитрів // Демокр. Україна. - 2006. - 3 серп (№ 140). - С. 7.
72. Доборт І. "Ніхто нам не збудує держави, коли самі її не збудуємо": Українська держава в науково-практичному розгляді В. Липинського: [В'ячеслав Липинський - видатний укр. історик, педагог, громад.-політ. діяч] / І. Доборт // Пам'ять століть. - 2006. - № 2. - С. 155-163.
73. Дорошенко Ю. Взаємовідносини церкви і держави у поглядах В'ячеслава Липинського / Ю. Дорошенко // Іст. календар-2002. - 2002. - С. 187-191.
74. Єсельчик С. В'ячеслав Липинський // Історія України в особах: ХІХ-ХХ ст. / С. Єсельчик; Авт. колектив: І. Войцехівська (кер.), В. Абліцов, О. Бойко та ін. - К., 1995. - С. 267-274.
75. Єрмак О. П. Великий гетьман — державотворець Богдан Хмельницький в оцінці В.К. Липинського / О.П. Єрмак // Відродження української державності: проблеми історії та культури: Матеріали Міжнар. наук. конф. «Відродження... » (13-16 трав. 1996 р.), Одеса. - Одеса, 1996. - Ч. 1. - С. 54-56.

76. Забаревський М. Вячеслав Липинський і його думки про українську націю і державу / М. Забаревський. - Аугсбург : Накладом Українського Літопису, 1946. - 52 с. : портр.
77. Залуцький Р. В'ячеслав Липинський і його відношення до українства / Р. Залуцький // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 76–84.
78. Ісаїв В. Політична соціологія В'ячеслава Липинського / В. Ісаїв // Сучасність. - 1984. - Ч. 6 (278). - С. 81-95.
79. Кіцак Н. Етнопсихологічні ідеї В'ячеслава Липинського й Дмитра Донцова / Н. Кіцак // Наукові записки. Сер. Педагогіка і психологія. - Тернопіль, 1998. - № 5. - С. 68-72.
80. Когут О.В. В.Липинський - основоположник ідеї української державності / О.В. Когут // Велика Волинь: Минуле і сучасне. - Хмельницький; Ізяслав; Шепетівка, 1994. - С. 207-210.
81. Козак М. Життя і діяльність В'ячеслава Липинського / М. Козак // Дзвони. - 1932. - № 6.
82. Колесников К. М. До проблеми топологічних паралелей між російським і українським консерватизмом (К. М. Леонт'єв і В. К. Липинський) / К.М. Колесников // Грані. - Д., 2003. - № 1 (27). - С. 28-34.
83. Колесников К. М. Інтелектуальна еліта в історіографії В'ячеслава Липинського / К.М. Колесников // Грані. - Д., 2004. - Вип. 1 (33). - С. 42-47.
84. Кондратик Л. "Дух обмежує меч...": До 120-річчя від дня народж. В'ячеслава Липинського: [В. Липинський (1882-1931) - укр. історик, соціолог, політолог, громад. діяч] / Л. Кондратик // Людина і світ. - 2002.- № 2. - С 41-45.
85. Кондратик Л. Й. Релігієзнавча концепція В'ячеслава Липинського / Л.Й. Кондратик; Волин. ін-т економіки та менеджменту. - Луцьк: Надстир'я, 2002. - 258 с.: іл.
86. Кондратюк Р. Ю. В'ячеслав Липинський – видатний український історик і політолог: (Житомир.сторінки життя) / Р.Ю. Кондратюк; Житомир. обл. орг. Співки журналістів України. Асоц. інтелігенції обл. Держ. архів Житомир. обл.; [Ред. Г.П. Мокрицький]. - Житомир: Журфонд, 1994. - 12, [1] с.
87. Корж Ю. М. В'ячеслав Липинський: Листи до братів-хліборобів. Про ідею і організацію українського монархізму / Ю.М. Корж // Політологічний огляд. - К., 1995. - Вип. 2. - С. 53-83.

88. Кошетар У. П. В'ячеслав Липинський про релігію та церкву / У.П. Кошетар // Вісник. — К., 2002. — Вип. 6. — С. 241–248.
89. Кралюк П. В'ячеслав Липинський: від "хлопомана" до "хлопофоба": [В.Липинський (1882-1931) - український історик, філософ, публіцист] / П. Кралюк // День. - 2003. - 24 січ. - С. 18. - (Особистість).
90. Крот В. О. М. С. Грушевський та В'ячеслав Липинський: співпраця та розбіжності / В.О. Крот // Ментальність. Духовність. Саморозвиток особистості. — К.; Луцьк, 1994. — Ч. 1. — С. 86–88.
91. Кучабський О. Класократичний етос В'ячеслава Липинського та українська дійсність / О. Кучабський // Молода нація. — К., 1997. - № 4'96.- С. 89-112.
92. Липинський В'ячеслав (Вацлав-Вікентій) Казимирович [псевд.: В. Правобережець; 1882-1931] // Українська журналістика в іменах: Матеріали до енцикл. слов. / За ред. М.М. Романюка; НАН України. Львів. наук. б-ка ім. В. Стефаника, Наук.-дослід. центр періодики; Передм. В.А Качкана.-Л., 1994. - Вип. 1. - С. 114-118.
93. Лисяк-Рудницький І. Вчений і політик / І.Лисяк-Рудницький // Укр. слово. - 1994. - 7 квіт.
94. Лисяк-Рудницький І. В'ячеслав Липинський / І. Лисяк-Рудницький // Сучасність. - 1961. - № 6.
95. Лисяк-Рудницький І. В'ячеслав Липинський // Лисяк-Рудницький І. Історичні есе. — Т. 2. — К.: Основи, 1994. — С. 131 – 148.
96. Лисяк-Рудницький І. В'ячеслав Липинський: державний діяч, історик і політичний мислитель // Лисяк-Рудницький І. Історичні есе. — Т. 2. — К.: Основи, 1994. — С. 149 – 158.
97. Лінецький С. Політичні позиції М. Драгоманова і В. Липинського в світлі сучасних проблем: взаємодоповнюваність соціал-демократії і консерватизму / С. Лінецький // Молода нація. - К., 1996. - № 2. - С. 135-142.
98. Лінецький С. Чи був В. Липинський антидемократом? (До питання про оцінку політичних поглядів мислителя) / С. Лінецький // Молода нація. - К., 1996. - № 2. - С. 29-42.
99. Лобовик Б. В'ячеслав Липинський: "На своїй землі по-людськи жити" / Б. Лобовик // Людина і світ. - 1994. - № 2. - С. 18-21.
100. Луканов Б. Планета В'ячеслава Липинського / Б. Луканов // Голос України. - 1992. - 17 квіт.

101. Лупейко В. Роздуми шляхетного державника: В'ячеслава Казимировича Липинського - видатного історика, філософа, політолога / В. Лупейко // Освіта. - 2002. - 16-23 січ. (№ 3-4). - С. 9.
102. Масненко В. В. Липинський і М. Грушевський: харизматична модель в українській історичній думці 1920-х років / В. Масненко // Сучасність. - 2001. - № 3. - С. 98 - 113.
103. Масненко В.В. Історичні концепції М.С. Грушевського та В.К. Липинського: Методол. і суспіл.- політ. виміри укр. іст. думки 1920-х рр. / В.В. Масненко; Ін-т політ. та етнонац. дослідж. НАН України. - К.; Черкаси: Брама-ІСУЕП, 2000. - 283 с.
104. Мельник Л. Г. В. Липинський про Богдана Хмельницького як державотворця / Л.Г. Мельник // Відродження української державності: проблеми історії та культури: Матеріали Міжнар. наук. конф. «Відродження...» (13-16 трав. 1996 р.), Одеса. - Одеса, 1996. - Ч. 1. - С. 5-6.
105. Монтрезор А. В'ячеслав Липинський / А. Монтрезор // Державницька Думка (Філадельфія). - 1951. - № 2.
106. Неводнич Є. Тож романтика - чи "державний егоїзм"? : 113 річниця з дня народж. В.К. Липинського: [Роль вищої освіти в становленні нац. еліти як голов. рушія укр. державності] / Є. Неводнич // Слово Просвіти. - 2005. - 12-18 трав. (ч. 19). - С. 8. - (Спадщина).
107. Нікітчина С. В'ячеслав Липинський — людина, політик, державник / С. Нікітчина // Наукові записки з укр. історії. - Переяслав-Хмельницький, 2004. - Вип. 15. - С. 108-111.
108. Осадчук В. В'ячеслав Липинський про роль еліти у формуванні концепції національної ідеї державотворення / В. Осадчук // Вісник Укр. Акад. держ. управління. - 2002. - № 2. - С. 269 - 273.
109. Осташко Т. В'ячеслав Липинський : від посла Української держави до УСХД / Т. Осташко // Молода нація. - К., 2002. - № 4. - С. 88-90.
110. Осташко Т. В'ячеслав Липинський : державник, політик, учений / Т. Осташко // Іст. журнал. - 2006. - № 3. - С. 92-105 : портр.
111. Осташко Т. С. В'ячеслав Липинський : постать на тлі доби : [до 125 -річчя від дня народження В. К. Липинського] / Т.С. Осташко // Укр. іст. журнал. - 2007. - № 2. - С. 113-130.
112. Осташко Т. С. Липинський — чільний діяч українського монархічного руху / Т.С. Осташко // Гетьманський альманах. - К., 2002. - Ч. 1. - С. 64-80.

113. Отт-Скоропадська О. Як наша родина ставилася до В'ячеслава Липинського / О. Отт-Скоропадська // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). — К.; Філадельфія, 1994. — Т. 1. — С. 238–245.
114. Пеленський Я. Спадщина В'ячеслава Липинського і сучасна Україна / Я. Пеленський // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). — К.; Філадельфія, 1994. — Т. 1. — С. 15–29.
115. Пеленський Я. В'ячеслав Липинський — засновник державницької школи в українській історіографії / Я. Пеленський // Укр. іст. журн. - 1992. - № 2. - С. 139-141.
116. Пизюр Є. В'ячеслав Липинський і політична думка західного світу / Є. Пизюр // Хроніка-2000. - Вип. 37-38. - К., 2000.
117. Піскорський О. В'ячеслав Липинський і проблеми українського державотворення в «нарисі програми УДХП» / О. Піскорський; Інститут політ. і етнонац. дослідж. НАН України // Наук. записки. Сер. Політологія і етнологія. - К., 2001. - Вип. 16. - С. 164-175.
118. Попович М. В'ячеслав Липинський і український консерватизм / М. Попович // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 42-52.
119. Потульницький В. В'ячеслав Липинський — політолог / В. Потульницький // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К., 1994. - Т. 1. - С. 103-114.
120. Потульницький В.А. Політична доктрина В. Липинського / В.А. Потульницький // Укр. іст. журнал. - 1992. - № 9.
121. Приходько С. Теорія еліти у спадщині В. Липинського (історіософічний аспект) / С. Приходько // Наук. записки ІНВіП НАН України. Сер. Політологія і етнологія. - К., 1997. - Вип. 2.
122. Рафальський О. В'ячеслав Липинський: "Українцем єсть всякий, хто хоче, щоб Україна перестала бути колонією" / О.Рафальський // Віче. - 2004. - №8. - С. 47-49.
123. Резнік В. Д. Донцов і В. Липинський в історії України: порівняльний аналіз / В. Резнік // Наукові записки. - К., 2004. - Вип. 26. - С. 61–68.
124. Рожнятовська О. А. Журавлиний клич Вітчизни : (до 125-річчя від дня народження В.К. Липинського (1882-1931) / О.А. Рожнятовська // Календар знаменних і пам'ятних дат'2007, II кв. - К., 2007. - № 2. - С. 39-45.

125. Романчук О. Великий державник / О. Романчук // Універсум. - 1997. - № 5/6. - С. 20-22.
126. Савшак Т. Ідея державотворення в спадщині В'ячеслава Липинського / Т. Савшак // Етнос. Культура. Нація. - Дрогобич, 1999. - С. 62-66.
127. Сварник Г. В'ячеслав Липинський у листуванні (За матеріалами ЦДІА України у Львові) / Г. Сварник // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 150-160.
128. Сверстюк Є. Залізні стовпи В'ячеслава Липинського / Є. Сверстюк // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 85-88.
129. Серчик В. Політичні та історичні концепції В'ячеслава Липинського: До 110-річчя із дня народження / В. Серчик // Розбудова держави. - 1992. - № 2. - С. 44-48.
130. Сидорчук Т. Оцінка В. Липинським ролі і значення Гетьманату 1918 року в працях віденського періоду / Т. Сидорчук // Останній Гетьман. — К., 1993. — С. 151–154.
131. Слінченко Л. Взаємозв'язок консерватизму і націоналізму в політичній концепції Вячеслава Липинського / Л. Слінченко // Фенікс. — К., 1998. — С. 45–47.
132. Слінченко Л. В. Національна аристократія як носій консервативних традицій у політологічній концепції В. Липинського / Л.В. Слінченко; Київський ун-т. ім. Т. Шевченка // Вісник. Сер. Філософія. Політологія. - К., 1997. - Вип. 26. - С. 3–13.
133. Сохань П. В'ячеслав Липинський і Михайло Грушевський у дореволюційні часи / П. Сохань // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. - Т. 1. - С. 53-59.
134. Стеценко С. Національні аспекти формування хліборобського класу (за В. Липинським) / С. Стеценко // Україна, українці, українознавство у ХХ ст. в джерелах і документах. — К., 1999. — Ч. 1. — С. 76–82.
135. Тельвак В. В. Переяславська угода 1654 р. в дослідженнях М. Грушевського та В. Липинського: методологічний аспект / В.В. Тельвак // Богдан Хмельницький — славетний син і видатний гетьман України. — Рівне, 1995. — С. 90–91.

136. Тимошенко О. М. Проблема історіософії В. Липинського в контексті державотворення / О.М. Тимошенко; Київський ун-т ім. Т. Шевченка // Вісник. Сер. Філософія. Політологія. — К., 1998. — Вип. 27. — С. 64–66.
137. Тімченко О. В'ячеслав Липинський: концепція національного відродження української державності / О. Тімченко // Українська національна ідея: реалії та перспективи розвитку. - Львів, 2002. - Вип. 13. - С. 173-178.
138. Трубочанінов С. В'ячеслав Липинський про Подільську шляхту XVII століття / С. Трубочанінов // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. — Т. 1. - С. 224–227.
139. Тукаленко І. Монархізм як спосіб легітимації влади в консервативній теорії В'ячеслава Липинського / І. Тукаленко; Київський ун-т ім. Т. Шевченка // Вісник. Сер. Філософія. Політологія. - К., 1998. - Вип. 28. - С. 63–66.
140. Тукаленко І. А. Консервативні мотиви в історіософії В. Липинського / І.А. Тукаленко; Київський ун-т ім. Т. Шевченка // Вісник. Сер. Філософія. Політологія. — К., 1998. — Вип. 27. — С. 70–73.
141. Тукаленко І. А. Правляча верства, добірна меншість чи родовий титул: погляд на проблему еліт у творчості В. Липинського / І.А. Тукаленко; КДУ ім. Т. Шевченка. - К.: ТОВ «Міжнар. фін. агенція», 1998. - 20 с.
142. Тукаленко І. В. Проблема співвідношення «консервативного» та «поступового» в теорії В. Липинського / І.В. Тукаленко // Ринкові важелі та стимули розвитку господарчих систем. - Одеса, 1998. - Вип. 2, ч. 2. - С. 346–352.
143. Турченко Ф. В'ячеслав Липинський — ідеолог Української демократичної хліборобської партії / Ф. Турченко // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. — Т. 1. - С. 171-180.
144. Ульяновський В. І. Українська справа Миколи Аркаса і В'ячеслав Липинський (Штрихи до проблеми ролі перших і других осіб в розвитку національної думки) / В.І. Ульяновський // В'ячеслав Липинський : історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. — Т. 1. - С. 161-170.
145. Федорук Я. Монархізм Богдана Хмельницького в оцінці В'ячеслава Липинського: Критична інтерпретація / Я. Федорук // В'ячеслав Липинський : історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. — Т. 1. - С. 228-231.

146. Цибульський В. І. Держава Богдана Хмельницького і Пряславська угода в працях В'ячеслава Липинського / В.І. Цибульський // В'ячеслав Липинський: історико-політологічна спадщина і сучасна Україна (Студії). - К.; Філадельфія, 1994. – Т. 1. – С. 220-223.
147. Чижевський Д. І. В'ячеслав Липинський як філософ історії / Д.І. Чижевський // Дзвони. - 1933. - № 6; Філософська і соціол. думка. - 1991. - № 10. - С. 51-52.
148. Шановська О. А. В. Липинський і Д. Донцов про жіноцтво та його внесок в українське національне відродження / О.А. Шановська // Актуальні проблеми політики. - Одеса, 1997. - Вип. 1–2. - С. 214-216.
149. Шановська О. А. Спільне та особливе у поглядах та тема еліти в працях В.К. Липинського і Д.І. Донцова / О.А. Шановська // Інтелігенція і влада. - Одеса, 2005. - Вип. 5. Сер. Історія. - С. 251-257.
150. Шаповал Ю. Г. Журавлиний клич Вітчизни: Політологія В'ячеслава Липинського / Ю.Г.Шаповал // Дзвін. - 1995. - № 9. - С. 99-103.
151. Шаповал Ю. Г. Українознавчий зміст політології й публіцистики В'ячеслава Липинського / Ю.Г. Шаповал // Укр. періодика: історія і сучасність / Тези доп. і повідомл. Всеукр. наук.-теорет. конф., 9-10 груд. 1993 р. - Л., 1993. - С. 225-232.
152. Швед З. В'ячеслав Липинський про особливості творення нації і роль релігії в цьому процесі / З. Швед // Укр. релігієзнавство. - К., 2002. - № 22. - С. 45–54.
153. Шевчук В. В'ячеслав Липинський — історик, політик та мислитель / В. Шевчук // Сучасність. - 1992. - № 6. - С. 86-97.
154. Шморгун О. Українська ідея та українська ідеологія в державотворчій концепції В'ячеслава Липинського / О. Шморгун // Політол. читання. - 1993. - № 4.
155. Яремчук С. Креативна роль національної еліти як державотворчої сили (За «Листами» В. Липинського) / С. Яремчук // Вісник. - Львів, 2002. - № 2. - С. 262-269.
156. Ясь О. Архітектоніка та техніка викладу в студії В'ячеслава Липинського «Листи до братів-хліборобів» / О. Ясь // Історіографічні дослідження в Україні. - К., 2002. - Вип. 11. - С. 319-350.

Бібліографія

157. Липинський В'ячеслав Казимирович (5.4.1882 — 14.6.1931) // Довідник з історії України / За ред.: І.Підкови, Р.Шуста. - 2-ге вид., доопрац., доповн. - К., 2001. - С. 408.
158. Липинський В'ячеслав Казимирович: (5.4. 1882 — 14.6 1931) // Енциклопедія українознавства: У 10 т. Словник. частина / Наук. т-во ім. Т. Шевченка у Львові; Голов. ред. В. Кубійович. - Перевид. в Україні. - Л., 1994. - Т. 4. - С. 1292.

Ілюстрації

159. Липинський В'ячеслав Казимирович: [Фотогр.] // Видатні постаті України: Біогр. довід. / Г.В. Щокін, М.Ф. Головатий, В.А. Гайченко та ін. - К., 2004. - С. 491.
160. Липинський В'ячеслав Казимирович: [Фотогр.] // Енциклопедія українознавства: У 10 т. Словник. частина / Наук. т-во ім. Т. Шевченка у Львові; Голов. ред. В. Кубійович. - Перевид. в Україні. - Л., 1994. - Т. 4. - С. 1292.



Іменний покажчик

Абліцов В.	74
Андрусяк Т.	30
Аркас М.	144
Базілевський М.	66
Бебик В.	31, 32
Білас Л.Р.	1, 6, 33, 34
Богун І.	11
Бойко О.	74
Буравченков А.	35
Бурлачок В.Ф.	36
Варгатюк С.	37
Васькович Г.	68
Веденєєв Д.В.	38
Верба І.	39
Вільчинський Ю.	40, 41, 42
Вінцковський Т.С.	43
Войцехівська І.	74
Гаврильченко О.В.	46
Гайченко В.А.	159
Галушко К.	47
Гатальська Н.	49
Гелей С.	50, 51
Гирич І.	52-56
Головатий М.Ф.	159
Гордієнко Л.М.	57
Гордієнко М.	58, 59
Горєлов М.	60, 61
Горєлов М.Є.	62
Гошуляк І.	63
Гриневич В.	64
Грицак Я.	65
Гришко В.	66
Грушевський М.	52, 90, 102, 103, 133, 135
Дашкевич Я.	67
Дембіцький Д.	69

Дмитрів І.	71
Доборт І.	72
Донцов Д.	28, 68, 69, 79, 123, 148, 149
Дорошенко Д.	8
Дорошенко Ю.	73
Драгоманов М.	30, 97
Єкельчик С.	74
Єрмак О.П.	75
Забаревський М.	76
Залуцький Р.	1, 4, 77
Заруда Т.	35
Зиблікевич Є.	1, 5
Ісаїв В.	78
Качкан В.А.	92
Кіцак Н.	79
Ковалів П.	66
Когут О.В.	80
Козак М.	81
Колесников К.М.	82, 83
Кондратик Л.	84
Кондратик Л.Й.	85
Кондратюк Р.Ю.	86
Корж Ю.М.	87
Кошетар У.П.	88
Кралюк П.	89
Кревецький І.	8
Крип'якевич І	11, 27.
Крот В.О.	90
Кубійович В.	158, 160
Кучабський В.	51
Кучабський О.	91
Леонтєв К.М.	82
Лисяк-Рудницький І.	5, 93-96
Лінецький С.	97, 98
Лобовик Б.	99
Луканов Б.	100
Лупейко В.	101
Лупій Л.	17

Масненко В.	102
Мельник Л.Г.	104
Метик Р.	8
Мокрицький Г.П.	86
Монтрезор А.	105
Назарук О.	5, 8
Неводнич Є.	106
Нікітчина С.	107
Орлик Ф.	27
Осадчук В.	108
Осташко Т.	8, 109-112
Отт-Скоропадська О.	113
Пеленська Х.	4
Пеленський Я.	2-4, 6, 7, 114, 115
Підкова І.	157
Пизюр Є.	116
Піскорський О.	117
Полонська-Василенко Н.	39
Попович М.	118
Потульницький В.	119
Потульницький В.А.	120
Приходько С.	121
Рафальський О.	122
Резнік В.	123
Рожнятовська О.	124
Романчук О.	125
Савшак Т.	126
Самойленко О.	31, 32
Сварник Г.	127
Сверстюк Є.	128
Серчик В.	129
Сидорчук Т.	130
Скоропадський П.	60
Слабошпицький М.	17
Слінченко Л.	131
Слінченко Л.В.	132

Смолій В.А.	8
Сохань П.	133
Стеценко С.	134
Струтинська А.	29
Тельвак В.В.	135
Терещенко Ю.	8
Тимошенко О.М.	136
Тімченко О.	137
Трубчанінов С.	138
Тукаленко І.	139
Тукаленко І.А.	140, 141
Тукаленко І.В.	142
Турченко Ф.	143
Ульяновський В.І.	144
Федорук Я.	145
Франко І.	65
Хмельницький Б.	50, 104, 145, 146
Цибульський В.	146
Чижевський Д.І.	147
Чикаленко Е.Х.	16
Шановська О.А.	148, 149
Шаповал Ю.	23
Шаповал Ю.Г.	150, 151
Швед З.	152
Шевчук В.	153
Шелухіна С.	8
Шморгун О.	154
Шуст Р.	157
Щокін Г.В.	159
Яремчук С.	155
Ясь О.	156

Зміст

В'ячеслав Липинський: постать на тлі доби.....	3
Основні видання творів В. К. Липинського	8
Література про життя та діяльність В. К. Липинського	11
Іменний покажчик.....	23

